ONOMA *A*  HM/NIA

TEXT OYXIKHY A" AYKEIOY
EYOYI'PAMMH OMAAA METABAAAOMENH KINHXH

Bakte éva «X» 611 cmot andvinon: (10 povadeg)
1) 'Evo copa ektelel ouala emroyvvouevy kivnon. Ilow etvon n e&icwon kivnong tov:

1 1, 1 1,
X =, +—at X=v,l +—at X =, ——at 0) X =0, ——at
a) ) > B o > ) o > ) o 2

2) 'Eva copa ektelel opald emifpadovousvy xivnon. Iow n e€icwon g toydTnTog ToV:

(l)UIUO-f-%Cll B v=v,+at y)z):uo—%at 0) =y, —at

3) To duthavo Sdypoppa apopd T HETAPOA L — t VOGS KIVITOL TOV KIvEiToL v
evBOypappa. T gidovg kivnon ektelel To KivnTo;

0) vBVLYpOLLUT OUOAG ETITOYVVOUEVT

B) evBVYpapun opaAd emPpadvvopevn

Y) €00OYpapun opodn L

0) xoptio and TG TOPATAVE®
4) H e&iowon kivnong evog kivnto eivat: x = 47 (S.1.). TIoon eivon 1 emttéyvven tov;

a) 2 m/s’ B) 4 m/s> Y) 8 m/s> 8) 32 m/s>

x(m)

5) To duthavo didypopipa apopd T HeTaPoAn Tng B€omg evac Kivntoh Tov eKTelEl 16

evBoypopun opald, exitoyvvouevn Kivion ywpis opyikn toyotyra. Iloon eivar n
EMTAYLVOT) TOV;

a) 1 m/s” B) 2 m/s’ ) 4 m/s* ) 8 m/s’ 1(s)

Al———

6) 'Evo xwvntd extedrel opolda petafallouevy kivpon. Tn xpovikn oty £; = 2 s 1 ToOTNTA TOV
Kvntov elvar v; = 8 m/s Ko T YPOVIKY| GTIYUN £, = 4 5 1] TOVTNTA TOL YiveTon v, = 16 m/s. H
gmtéyyvvon tov eivat:

a) 2 m/s’ B) 4 m/s> Y) 8 m/s> 8) 32 m/s>

7)  Zt0 mapaKkdTm oynuo PAETovE Tig dtadoyikég BEGEIS evOg dpopéa Tavm Gg Evav aEova.

FF

T T T T T >
—4 -2 + +4 +6
t0=0 t1=18 t2=28 t3=3S t4=4S
H xivnon tov dpopéa etvar:
0) VOVYPOLLLTN ETITOLVOUEVT| B) evBOYpapun emPBpadvvopevn
v) €v0OYpOUUN OHOAT 0) Kopio omd TIg TOPATAV®

8) Xto mpomyovpevo oynua (epdton 7), mdon tvor ) uéon toydTHTR TOL SPOUEN, OO TN YPOVIKN

oTYUN fy = 0 P€xpt T POVIKY oTIyUN| £y = 4 5,
o) 1 m/s B) 1,5 m/s v) 2 m/s 0) 2,5 m/s

9) To dumhavd dtdrypappio apopd T petafoin g BEong evog kKivntod Tov Kiveitol
gvBvYpappa og oyéon pe to xpovo. Tt copfaivel T xpovikn oTiyun ti;
o) Mndeviletar n o1 TOL KIYNTOD.
B) Mndevileton | ToydTHTA TOV KV TOD.

v_

v) Mndevileton 1 exitdyvuvorn Tov Kvntov. n
, . . 1 2
0) Timote and ta mapomdve /

10) Xto mponyovuevo oynua (epd@tnomn 9), Tt GLUPIVEL TN ¥POVIKT OTIYUN to;
o) Mndeviletow 1 0¢om TOL KIYyNTOD.
B) Mndeviletor n TodTNTA TOL KIVNTOD.
v) Mndeviletor n emitdyvvon tov Kivnroo.
0) Timote and ta napondve



ONOMA *B* HM/NIA

Y

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

TEXT OYXIKHY A" AYKEIOY
EYOYI'PAMMH OMAAA METABAAAOMENH KINHXH

Bakte éva «X» 611 cmot andvinon: (10 povadeg)

"Eva ocdpo exktelel ouala emroyvvouevy kivnon. Iow etvon n e&icwon kivnong tov:

) X =0yt lat B) x =0t 1at2 ) x Ut+1at 3) x ut+1at2
o = _— = _— = — — —
o7 of Ty v (Y o Ty

"Eva ocopo extedel opala emppodvvouevy kivnon. o ) e&icwon g taydtnTag ToV:

a)z):uo—%at B v=y,—at 'Y)U:UO-‘F%CZI o) =y, +at
To duthavo didrypopLpa apopd T HETAPOAN L — t EVOG KIVITOL TOV KIveiTon v
evBOypappa. T gidovg kivnon ektelel To KivnTo;

a) vBVYpopLUN OUOAR

B) evBOYpappn opaAd emPBpadvvopevn

v) €LBVYPOLLUT OLOAG ETLTOYVVOLLEVT t

0) xoptio and TG TOPATAVE®
H g&iowon kiviong evoc kivod sivar: x = 2¢ (S.1.). TIoon eivon 1) emtdyvvon tov;

a) 2 m/s’ B) 4 m/s> Y) 8 m/s> 8) 32 m/s>

x(m)

To duthavo didrypopipia apopd T pHeTafoAn tng B€omg evag Kivntoh Tov eKkTeEl -

evBoypopun opald, exitoyvvouevn Kivion ywpis opyikn toyotyra. Iloon eivar n
EMTAYLVOT) TOV;
a) 1 m/s” B) 2 m/s’ ) 4 m/s* ) 8 m/s’ 1(s)

|
|
|
4

"Eva kivnto ektedel ouadd petafaliouevny kivpon. Tn ypovikn otiypn ¢; = 2 s 1 ToOTNTO TOV

Kwvntov elvar v; = 12 m/s Koa ) YPOVIKY GTIYUN £, = 4 5 1 TaydTNT TOL Yiveton v, = 16 m/s. H
gmtdyyvvon tov ivat:
a) 2 m/s® B) 4 m/s’ ) 8 m/s’ 8) 32 my/s’

Y10 mopakdto oxfpe PAEToVLLE Tig dladoyicég BEcelg evog dpopén Tave o Evav aEova.

FF

T T T T T >
—4 -2 + +4 +6
=0 t;=1s t,=2s t;=3s t,=4s
H «ivnon tov dpopéa sivar:
o) guBvypapun emPpadvvopevn B) evBoypapun emtayvvopevn
v) €VBVYPOLLUT OLLOAT 0) xoptio and TG TOPATAVE®

Y10 Tponyovuevo oynua (epd@Tnom 7), mOoN ivol N uéon TaydTHTe TOL SPOUED, OO TN XPOVIKT|
oTyun fp = 0 P€YPL TN YPOVIKY OTIYUN £y = 4 5,
a) 2,5 m/s B) 2 m/s v) 1,5 m/s d) 1 m/s
To duthavo ddypoppa apopd T petafoAn g 0€ong evdg Kvntod Tov KiveiTot *
evBOypappa o oyéon pe 1o xpovo. Ti cvpPaivel T xpovikn oTiyun ti;
o) Mndeviletar 1) emttdyvuven Tov Kvntov.
B) Mndevietor n ToydTNTA TOL KIVNTOD.

0) Timote and ta mapondve

v) Mndeviletar 1 6€on oV KivnToo. / 0 5

10) Zto mponyovpevo oynua (epdton 9), Tt cupPaivel Tn ¥poviKy oTiyun to;

0) Mndeviletan 1 emttéyyvvon Tov Kivyntov.
B) Mndevileton | ToydTHTA TOV KV TOD.
v) MndeviCeton 1 0€om TOoL KIVNTOL.

0) Timote and ta mapomdve



2) Ko apyuca npepel ot 0éom xo = 0 kot tn gpovikn otrypn to = 0 apyilet opodd emtayvvopevn
Kivion pe emtéyovon o = 2 m/s”.

Al. [Téon givor 1 ToydTNTO TOL KVNTOV TN ¥POVIKN OTIYUn t; =5 8; (2 povadeg)

A2. TTowa givar 1 B€om Tov KvnTov TN YPOVIKN oTtypn t; = 5's; (2 povadeg)

B. Metd 10 tpdTa 5 s TG Kivnong Tov, T0 Kvntd ektehel e00VYpappn opodn Kivnon péxpt I YPOVIKN
otiyuq t, = 10 s.

B1. ITowa givar 1 B€om Tov KvnTov TN Ypoviki oTiyun t, = 10 s; (2 povaodeg)

B2. [16on elvan | wéon toyhnta Tov amd T Xpovikn oTtypn to = 0 éog t, = 10's; (1 povaodeg)

B3. Na yivouv ta dtoypdppota X —t, b — t Kot o — t TG Kiviiong Tov Kivntol amd T Xpovikn otyun to =0
pnéExpL ™ Ypovikn ottypn t, = 10 s. (3 povaodec)



AYXH THY AXKHYXHX

Al.v; =10 m/s
A2.x,=25m

Bl.x,=75m

B2.v,=7,5m/s
B3.

10f-————5

t(s)

pL(s)
5 10

a(m/s?)

1

»L(s)




